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Referat af ordinær generalforsamling 

I 

Grundejerforeningen Gyldenstens Vænge Syd 
 

Mandag den 27. maj 2024 kl. 18.30 afholdtes ordinær generalforsamling for 

Grundejerforeningen Gyldenstens Vænge Syd på Ådalens Skole, Kornvænget 4, 3600 

Frederikssund. 

 

Mødet havde følgende dagsorden: 

  
1. Velkomst. 
 
2. Valg af dirigent. 
 
3. DSB anlægsprojekt. 

a. Besøg af Jørgen Bech fra Frederikssunds kommunes byråd. 
b. Hvad er status på processen i kommunen og hvad er byrådet’s medlemmers 
stilling til DSB’s anlægsprojekt? 
c. Hvad kan vi som grundejerforening gøre yderligere for at forhindre DSB’s 
anlægsprojekt i at blive placeret som foreslået? 

 
4. Bestyrelsens beretning. 
 
5. Forelæggelse af revideret regnskabsudkast 2023. 
 
6. Forelæggelse af forslag til budget 2024 og medlemsbidrag. 
 
7. Valg til bestyrelse 

a. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Suzette og Kim genopstiller 
b. Valg af revisor. Johan Sava genopstiller. 

 
8. Behandling af indkomne forslag. 

a. Ændring af grundejerforeningens bestemmelser vedr. antal af 
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bestyrelsesmedlemmer.  
Forslagsstiller: Bestyrelsen. 
b. Retningslinier for etablering af el-ladestandere på grundejerforeningens 
parealer. 
Forslagsstiller: Bestyrelsen. 
c. Øget biodiversitet på dele af fællesarealet.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
d. Mulighed for opstilling af skraldeskure foran egen matrikel.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
e. Bedre færdselssikkerhed for børn på Marbækvejen.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
f. Etablering af fartchikaner på Sandalsvej.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
g. Ændring af §7 i vedtægterne.  
Forslagsstiller: Michael Gerner, GV 166 

 
9. Eventuelt.  
 

Følgende ejere/huse var repræsenteret på generalforsamlingen: 6, 12, 68, 94, 100, 104, 

128, 140, 144, 148, 152, 166, 180, 184, 216, 228, 230, 232, 238 og 240.  
Ud over forannævnte deltog Jacob Christensen fra Sankt Petri Advokater. 

 

Ad 1 og 2: Velkomst og Valg af dirigent og referent 

Formand Jens Andersen bød velkommen til generalforsamlingen og foreslog Jacob 

Christensen som dirigent og referent, hvilket forsamlingen godkendte. 

Jacob Christensen takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen afholdtes 

indenfor den i vedtægterne anførte frist. 

Med henvisning til foreningens vedtægter kunne Jacob Christensen konstatere, at 

generalforsamlingen var indkaldt d. 27. april 2024, at der ikke var modtaget nogen 

indsigelser mod denne, og på denne baggrund konstaterede Jacob Christensen herefter 

generalforsamlingen for lovlig og beslutningsdygtig. 

 

Ad 3: DSB anlægsprojekt 

Jørgen Bech fra Frederikssund Kommunes byråd orienterede de fremmødte om status på 

projektet. 

Han oplyste blandt andet, at der umiddelbart var flertal i byrådet for ikke at ligge DAB-

anlægget på området tæt på foreningen – måske rykkes projektet til Vinge. 

Der er selvfølgelig altid en risiko for, at projektet kan blive et statsanlæg, hvor placering 

kan blive dikteret, og dermed at placeringen kan ske i området tæt på foreningens område, 

men han mente ikke, at dette var særligt sandsynligt. 

Der blev gennemført møde om DSB-anlægget i byrådet den 29. maj, resultatet heraf 

refereres som følger af formand Jens Andersen: 
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Mht. DSB-sagen har vi den lykkelige tilbagemelding fra byrådsmødet afholdt d. 29. maj at et 
samlet byråd sagde "nej" til at placere DSB's baneanlæg i Sydbyen.  
Vores fælles indsats, demonstrationer og aktiviteter har været medvirkende til at overbevise 
byrådsmedlemmerne om det forkerte i at placere et industrianlæg i Sydbyen lige ved siden af 
vores boligkvarter.  
 

Ad 4: Bestyrelsens aflæggelse af beretning for det senest forløbne år 

Formand Jens Andersen gennemgik sin beretning.  

Beretningen rundsendes sammen med referatet fra generalforsamlingen. 

Til referatet fremhæves, at medlemmerne opfordres til at bruge foreningens hjemmeside 

www.gvsyd.dk, hvor der kan findes oplysninger om foreningen, herunder referater, 

aktiviteter m.m. 

Generalforsamlingen tog beretningen til efterretning. 

 

Ad 5: Bestyrelsens forelæggelse til godkendelse af årsrapport 2023 og status med 

påtegning af revisor 

Kim Pedersen gennemgik hovedposterne i regnskabet. Årets resultat udviste et underskud 

på kr. 462,55 efter henlæggelser på kr. 17.598,00, hvorefter den likvide beholdning med 

tillæg af opsparingshenlæggelser udgør kr. 705.422,08. 

Der blev drøftet baggrund for opsparingen, herunder vedligeholdelse af parkeringsarealer og 

stier. 

Regnskabet blev godkendt med alle stemmer for. 

 

Ad 6: Bestyrelsens forelæggelse af driftsbudget for det løbende regnskabsår. 

Herunder fastsættelse af kontingent for 2024 

Kim Pedersen gennemgik hovedposterne i budgettet for 2024, herunder fastholdelse af 

kontingent og godtgørelse til bestyrelsesmedlemmer på kr. 2.000,-. 

Budgettet blev vedtaget med alle stemmer for. 

Udkast til budget 2025 blev kort gennemgået iht. vedtægterne, og foreløbigt godkendt af 

forsamlingen. 

 

http://www.gvsyd.dk/
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Ad 7: Valg af medlemmer til bestyrelsen m.m. 

Suzette Husbond Vinstrup og Kim Pedersen var på valg til bestyrelsen – begge blev valgt 

med akklamation.  

 

Bestyrelsen består herefter af følgende personer: 

• Jens Andersen, formand 

• Albrecht Gruhler 

• Kim Pedersen 

• Suzette Husbond Vinstrup 

• Claus Svenson 

• Anita Møllgaard 

 

Martin Hjort og Lars Eitmann genopstillede som suppleanter – begge blev valgt med 

akklamation. 

 

Suppleanter er herefter som følger: 

• Martin Hjort 

• Lars Eitmann 

 

Følgende revisor var på valg og modtog gerne genvalg: 

• Johan Sava 

Johan Sava blev genvalgt med akklamation. 

Ingen opstillede som suppleant. 

 

 

Ad 8: Indkomne forslag 

Der var indkommet følgende forslag til behandling: 

a. Ændring af grundejerforeningens bestemmelser vedr. antal af bestyrelsesmedlemmer.  
Forslagsstiller: Bestyrelsen. 
 
b. Retningslinier for etablering af el-ladestandere på grundejerforeningens parealer. 
Forslagsstiller: Bestyrelsen. 
 
c. Øget biodiversitet på dele af fællesarealet.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
 
d. Mulighed for opstilling af skraldeskure foran egen matrikel.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
 
e. Bedre færdselssikkerhed for børn på Marbækvejen.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 



 
 
 
 

KONTORFÆLLESSKAB MELLEM SELVSTÆNDIGE SAMARBEJDENDE ADVOKATER 
 

f. Etablering af fartchikaner på Sandalsvej.  
Forslagsstiller: Janni og Lars Eitmann, GV 230 
 
g. Ændring af §7 i vedtægterne.  
Forslagsstiller: Michael Gerner, GV 166 
 

Ad 8a) 

Jens Andersen redegjorde for baggrunden for forslaget. 

Det blev foreslået fra salen, at det tilføjes, at formanden vælges i ulige år (hvilket også vil 

blive tilfældet, når der foretages valg næste år), af de øvrige medlemmer vælges hvert 

andet år. 

Husejer fra 232 forlod salen inden afstemning. 

Forslaget blev sat til afstemning – alle tilstedeværende stemte for, forslaget således 

vedtaget. 

 

Ad 8b) 

Claus Svenson redegjorde for forslaget. 

Der var en del bemærkninger frem og tilbage i salen, herunder vedrørende formuleringen af 

retningslinjerne. 

Husejer fra 68 forlod salen inden afstemning. 

Efter en længere dialog blev forslaget sat til afstemning. 

8 af de tilstedeværende stemte mod, 9 (44 – hvis KAB tæller med 36 stemmer) stemte for. 

Da forslaget kun forudsætter almindeligt flertal, blev det herved vedtaget. 

I forbindelse med afstemningen blev problematikken med KAB-boligerne og antallet af 

stemmer herfra drøftet – da det ikke havde betydning for resultatet, blev det aftale, at 

bestyrelsen inden næste generalforsamling vil undersøge stemmeantal for KAB, herunder 

ved drøftelse med kommunen, som har udformet de oprindelige vedtægter og besluttet at 

en del af området skulle anvendes til KAB-boligerne. 

 

Ad 8c) 

Janni Eitman redegjorde for forslaget. 

Ved gennemgang af forslaget blev der udtrykt generel enighed om principperne om at øge 

biodiversiteten i vores fællesområder. Det blev derfor besluttet at nedsætte et frivilligt 

udvalg, som skulle præsentere forslag til øget biodiversitet i området for bestyrelsen til 

præsentation ved næste ordinære generalforsamling. 

 

Ad 8d) 

Lars Eitmann redegjorde for forslaget. 
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Der blev udtrykt bekymring for placeringen fra salens side, og der blev drøftet om 

kommunen kunne kontaktes for eventuel udvidelse af nuværende skraldeøer. 

Der blev i den forbindelse spurgt fra salens side, om alle måtte bruge de skraldespande, 

som er placeret i skraldeøerne. Spørgsmålet blev besvaret benægtende af Kim Pedersen, 

som oplyste, at de enkelte skraldespande IKKE er fælles. 

Forslaget blev sat til afstemning. 1 stemte for, 3 stemte ikke, de øvrige stemte mod – 

forslaget ikke vedtaget. 

 

Ad 8e) 

Janni Eitmann redegjorde for forslaget. 

Ved gennemgang af forslaget blev det fremført hvorledes der allerede havde været dialog 

med Frederikssund kommune fra bestyrelsens side om trafiksikkerheden på Marbækvej. En 

dialog der desværre ikke førte til konkrete tiltag. Det blev derfor besluttet at give 

forslagsgiver ret til at genoptage dialogen med kommunen om dette emne, og derefter 

rapportere til generalforsamlingen.   

 

Ad 8f) 

Janni Eitmann redegjorde for forslaget. 

Anitta Mølgaard supplerende med oplysning om ulykke på området sidste år, men at 

kommunen indtil videre ikke ville gøre yderligere for at sikre vejen – der arbejdes dog på 

det. Anitta vil således gerne arbejde videre for forslaget. 

Forslaget blev sat til afstemning – 1 undlod at stemme - alle de resterende tilstedeværende 

stemte for, forslaget således vedtaget. 

 

Ad 8g) 

Michael Gerner Christensen redegjorde for forslaget og trak forslaget tilbage. 

 

Ad 9: Eventuelt 

Der blev drøftet brandhaner, som brandvæsnet skal sørge for er vedligeholdt m.m.  

bestyrelsen kontakter Fredensborg Brand og beder dem kontrollere eller bekræfte, at alt er i 

orden med de opstillede brandhaner. 

 

Hjertestarter blev omtalt – det bliver måske opstillet en ved Boblok. 

Det blev fra salen oplyst, at den nuværende belysning i skraldeskure ikke er optimal, da 

batterierne hurtigt tømmes om vinteren især, hvor der er særligt behov for lyset. 

 

Fjernevarme bliver måske muligt fra 2030 – det vil tiden vise. 



 
 
 
 

KONTORFÆLLESSKAB MELLEM SELVSTÆNDIGE SAMARBEJDENDE ADVOKATER 
 

 

Saltning og fejning af fællesarealer blev også drøftet. 

Jens Andersen orienterede medlemmerne om den kommende beskatning af fællesarealer 

som man dog ikke kan oplyse noget konkret om størrelsen om på nuværende tidspunkt. 

 

Jens Andersen opfordrede som vanlig medlemmerne til at sende forslag og tanker 

vedrørende grundejerforeningen til bestyrelsens postkasse – alle forslag var velkomne. 

 

Med afslutning af debatten takkede formanden for en god aften og god orden. 

 
 
 
Som dirigent og referent               Formand 
 
 

 

 
 
 
 
  Jens Hjarup Andersen 

 
                                                                                              
 
 
 
       
                                                                                   
  

 


